Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі 
(відповідно до пункту 41 постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 
«Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))
1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань, його категорія: Державна митна служба України, відокремлений підрозділ Житомирська митниця, код ЄДРПОУ – 44005610. 10003, Україна, м. Житомир, вул. Перемоги, 25; категорія замовника – орган державної влади.
2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): Природний газ, код за Єдиним закупівельним словником ДК 021:2015: 09120000-6 – Газове паливо (09123000-7 Природний газ).
[bookmark: _GoBack]Ідентифікатор закупівлі: UA-2025-11-21-001744-а.
3. Вид процедури закупівлі:  відкриті торги з особливостями у відповідності до Постанови Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2022 року №1178 «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування».
4. Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:
[bookmark: _Hlk176504882]Очікувана вартість предмета закупівлі –  361 515,12 грн. (Триста шістдесят одна тисяча п’ятсот п'ятнадцять гривень  12 копійок), в т. ч. ПДВ.
Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено аналізом споживання (річного та місячного) природного газу за період січень-березень 2024-2025 рр.., цінами на товар, зокрема встановлення відповідно Постанови Кабінету Міністрів України від 19.07.2022 №812 «Про затвердження Положення про покладення спеціальних обов’язків на суб’єктів ринку природного газу для забезпечення загальносуспільних інтересів у процесі функціонування ринку природного газу щодо особливостей постачання природного газу виробниками теплової енергії та бюджетними установами» (із змінами та доповненнями).
Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 08.10.2025 року № 1267 «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 19 липня 2022 року № 812», цими змінами подовжено дію Постанови від 19.07.2022 року № 812 «Про затвердження Положення про покладання спеціальних обов’язків на суб’єктів ринку природного газу для забезпечення загальносуспільних інтересів у процесі функціонування ринку природного газу щодо особливостей постачання природного газу виробникам теплової енергії та бюджетним установам» (із змінами і доповненнями) (надалі - Положення). 
Пунктом 6 цього Положення визначено, що ТОВ «Газопостачальна компанія «Нафтогаз Трейдинг» постачає з 1 вересня 2022 року до 31 березня 2026 року (включно) природний газ бюджетним установам, за ціною, що становить 16 390,00 грн з урахуванням ПДВ за 1000 куб.м газу (без урахування тарифу на послугу з транспортування природного газу для точки виходу та коефіцієнта, який застосовується у разі замовлення потужності на добу наперед).
З урахуванням тарифу на послуги транспортування та коефіцієнту, який застосовується при замовлені потужності на добу наперед, ціна природного газу за 1000 куб. м становить 17052,60 грн. з ПДВ.
Водночас, розпоряднику (одержувачу) бюджетних коштів необхідно обов’язково враховувати вимоги частини першої статті 23 БКУ та частини четвертої статті 48 БКУ, які забороняють взяття розпорядниками (одержувачами) бюджетних зобов’язань та здійснення платежів без відповідних бюджетних асигнувань, що в свою чергу надаються відповідно до встановлених бюджетних призначень.
Враховуючи все вище описане, виникають підстави для розрахунку очікуваної вартості предмета закупівлі – природного газу на підставі пункту 3 розділу ІІІ Примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, що затверджено наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України 18.02.2020 року №276, а саме:
Розрахунок очікуваної вартості товарів/послуг, щодо яких проводиться державне регулювання цін і тарифів. Очікувана вартість закупівлі товарів/послуг, щодо яких проводиться державне регулювання цін і тарифів, визначається як добуток необхідного обсягу товарів/послуг та ціни (тарифу), затвердженої відповідним нормативно-правовим актом, що розраховується за такою формулою:
ОВрег = V* Цтар, де
ОВрег – очікувана вартість закупівлі товарів/послуг, щодо яких проводиться державне регулювання цін і тарифів;
V – кількість (обсяг) товару/послуги, що закуповується;
Цтар – ціна (тариф) за одиницю товару/послуги, затверджена відповідним нормативно-правовим актом.
Тому, враховуючи положення статті 117 Конституції України, де Кабінет Міністрів України в межах своєї компетенції видає постанови і розпорядження, які є обов’язковими до виконання, а також беручи до уваги положення Постанови №812, якою врегульовано, що ТОВ «Газопостачальна компанія «Нафтогаз Трейдинг» постачає з 1 вересня 2022 року до 31 березня 2026 року (включно) природний газ бюджетним установам, Замовник дотримуючись принципів пропорційності, прозорості та недискримінації, вирахував очікувану вартість згідно порядку описаного вище та зазначив в екранних полях при створенні оголошення про початок проведення публічної закупівлі – відкриті торги з особливостями, відповідно до пункту 4 частини 2 статті 21 Закону України «Про публічні закупівлі».
5. Розмір бюджетного призначення: 361 515,12 грн. (Триста шістдесят одна тисяча п’ятсот п'ятнадцять гривень  12 копійок), в т. ч. ПДВ, визначений відповідно до проєкту кошторису на 2026 рік.
6. Нормативно-правове регулювання. Умови закупівлі та постачання природного газу повинні відповідати вимогам Закону України «Про публічні закупівлі». Постанові КМУ від 12 жовтня 2022 року №1178 «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування», Закону України «Про ринок природного газу», Постанові Кабінету Міністрів України від 19.07.2022 року № 812 «Про затвердження Положення про покладання спеціальних обов’язків на суб’єктів ринку природного газу для забезпечення загальносуспільних інтересів у процесі функціонування ринку природного газу щодо особливостей постачання природного газу виробникам теплової енергії та бюджетним установам» (із змінами і доповненнями), Постанові Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг від 30.09.2016 №2496 «Про затвердження Правил постачання природного газу», Постанові Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг від 30.12.2024 №2387 «Про встановлення тарифів для ТОВ «ОПЕРАТОР ГТС УКРАЇНИ» на послуги транспортування природного газу для точок входу і точок виходу на регуляторний період 2025-2029 років» та іншим нормативно-правовим актам України, що регулюють відносини у сфері постачання природного газу.
7. Обґрунтування технічних та якісних характеристик: 
Кількісною характеристикою предмета закупівлі є обсяг споживання природного газу.
За одиницю виміру кількості природного газу при його обліку приймається один кубічний метр (куб. м.).
Обсяг, необхідний для забезпечення діяльності об’єктів Замовника, та враховуючи обсяги споживання попереднього та поточного календарних років, становить 21 200 метрів кубічних. Термін постачання з 01.01.2026 до 31.03.2026 (включно).
Якість, фізико-хімічні показники  та інші характеристики природного газу, який постачається Замовнику, повинні відповідати вимогам та стандартам визначеним Кодексом ГТС та Кодексом ГРС.
